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SE APROPIE PRĂPĂDUL?
In curând tunurile vor bubui 

în Abisinia. Războiul odată înce- 
put acolo, e foarte posibil să se 
extindă şi în Europa, căci pe de
oparte parlamentul austriac a vo
tai cu unanimitate de voturi abo
lirea legii din 1919 prin care 
membrii familiei Habsburg erau 
opriţi de a locui pe teritoriul Au
strie*, iar bunurile lor erau con
fiscate. —

Azi Otto de Habsburg poate 
reveni în Austria, iar dela reveni
re până la suirea pe tron e nu
mai un pas.

Revenirea Habsburgkor pe 
trouul austriac ssu maghiar e 
considerat de Mica Înţelegere ca 
un caz de război.

De altă parte cancelarul Hit 
Ier vrea să anexeze cu orice preţ 
Austria, ceacc Franţa şi Italia nu 
admit sub nici un motiv.

Atât dl. H=tier, cât şi Otto 
de Habsburg aşteaptă ca Italia 
să înceapă războiul în Abisinia, 
iar odată Italia angajată în luptă, 
amândoi vor încerca să-şi pună 
planurile în aplicare.

In cazul că naţional socia
liştii austriaci vor căuta să pro
voace vre’o revoluţie pentru a în
lesni întrarea trupelor germane în 
Austria şi ocuparea ei, Franţa şi 
Italia vor declara răsboi Germa
nici, iar România, Cehoslovacia şi 
Iugoslavia ca membre ale Micei 
înţelegeri vor fi nevoite a declara 
război Germaniei, în cablate de 
aliate. —

De mai bine de un an, Ger
mania a reuşit să şi asigure alianţa

Poloniei iar în ultimul timp prin 
vizita generalului Goering la Bel
grad a căutat să convmgă Jugo
slavia să intre în sfera politică a 
Germaniei. —

Vizita feldmareşsluîui Von 
Mackensen la Budapesta n’a pu
tut avea alt scop decât încheie
rea unui tratat militar secret.

Azi Germania contează pe 
concursul Poloniei, Ungariei şi 
Bulgariei.

Vizita prinţului regent Paul 
la Sinaia, — acum când în Au
stria se prepară revenirea Habs
burgkor — deşi se zice că nu e 
o vizită diplomatica, totuşi reîn
toarcerea dlui Titulescu din străi
nătate şi participarea sa la această 
întrevedere e mai mult decât sem
nificativă. —

Ce facem noi ? Rămânem 
credincioşi vechilor noştrii aliaţi 
sau vom căuta schimbarea poli
ticei externe?

E un mare semn de între
bare la care cu greu se va putea 
răspunde, căci înainte de toate 
putem afirma, că nu suntem pre
gătiţi de răsboi, armamentul dela 
Skoda nu ne-a sosit — şi nici 
nu va putea sosi curând — iar 
industria naţ onală nu e suficient 
utilată pentru fabricarea armanen- 
fului. Nici măcar o fabrică de 
puşti nu avem, cu atât mai puţin 
de mitraliere.

După intrevederile dela Sinaia 
abia atunei vom vedea pe ce ca
le apucăm.

POLITICA SAŞILOR
Acum un an într’un articol de 

fond a! ziarului nostru ne*am propus 
să urmărim cu obiectivitate toate fră
mântările politice din sânul minorităţii 
săseşti- —

Am salutat atunci noua mişcare 
de regenerare, mişcare care a cuprins 
întinse cercuri săseşti şi am prevăzut 
izbânda totală a celor din jurul dlui 
Fritz Fabritius. Evenimentele au ade
verit prevederile noastre. In ziua de 
29 funie a. c. la întrunirea «Uniunii 
germanilor din România („Verband 
der Deutschen in Rumänien“) dl Fritz 
Fabritius a fost ales cu unanimitate 
preşedinte al acestei uniuni.

Adunarea generală fusese convo
cată din timp, conform prevederilor

statutare, Ia ordinea de zi fiind un 
singur punct şi anume alegerea nou
lui preşedinte în locul d Iui Dr. Oaspar 
Muth. Odată cu alegerea noului pre
şedinte în persoana dlui Fritz Fabri
tius, era fapt îndeplinit urma ca adu
narea să ia sfârşit. Ori, spre surprin
derea generală o parte din cei prezenţi 
au cerut convocarea unei noui adu
nări generale, care să se ţină după 
zece minute, având de scop modifi- 
carea statutelor uniunii în senzul ca 
pa viitor să le aleagă doi vicepreşe
dinţi (în Ioc de unu!) ciri împreună 
cu secretarul ganeral al biroului uni
unii să fie de fapt comitetul de con
ducere efectiv al „Uniunii germanilor 
din România*. In urma acestei pro-

Debarcarea dlui Valeriu 
'Roman din guvern, o
imposibilitate morală!

Li ultimul timp din culisele gu
vernamentale transpiră ştirea că d l 
Valeria Roman, subsecretar de stai la 
departamentul Muncii şi Ocrotirilor 
Sociale va fi scos din guvern. Ase
menea ştiri au mai circulat, însă ni
meni nu Ie-a da! crezare, deoarece 
este <j absurditate să înlocuîeşii un 
om, care nu are altă vină decâi aceia 
de a fi cinstit locul modest unde a 
fost aşezat. —

Se pare că d-I. Valeriu Roman 
este centrul unor manevre de intere
saţi. B’zuindu-se pe faptul că subse
cretarul pe stat dela Muncă este un 
cm oaesl, lipsit de agresievitate şi 
—'v poHm n-şi elunta întâietatea 
politică şi descoperind că pe dea
supra este şi ardelean, adversarii şi au 
înteţit atacul.

Regretăm că guvernul nu are u- 
rechi să audă din afară murmurul de 
protestare contra acestor lucrături. 
Opinia publică ardeleană şl în spe 
cial liberalii sunt foarte sensibili Ia 
această lovitură care se pregăteşte 
să dea din nou Ardealului.

Opinia publică e cu atât mai sen
sibilă cu cât dl. Valeriu Roman este 
dintre puţinii membrii ai guvernului, 
care poate sta oricând cu capul su s: 
pe lângă o activitate lăudabilă şi rod
nică a dat dovadă şi de o probitate 
fără precedent. Fideli înregistratori 
ai opiniei publice ardejene ne facem 
o datorie de conştiinţă de a atrage 
atenţia ouvernulut că o debarcare « 
dlui. Valeriu Roman este plină de 
riscuri şi de mari frământări pentru 
guvernul şi partidul liberal.

puneri au urmat violente discuţiuni, 
după cari o parte din cei prezenţi, 
împreună cu toţi parlamentarii (minuos 
unul, Hans Beller) au părăsit aduna
rea, declarând că a doua adunsre ge
nerală este în contra statutelor şi deci 
nevalabilă

Cei rămaşi în sală în număr de 48 
delegaţi, nedânduişi seamă de primul 
moment că sunt «uneltele» unei „lu
crături*, au ales pe cel doi vicepre
şedinţi în persoana Dior Waldemar 
Oust şi Adam Mnich, elemente din 
extrema dreaptă.

Desmetscirea Ş- reacţiunea au ur
mat însă imediat. Toate elementele 
ponderate s’au unit în jurul noului 
preşedinte, exprimându-şi toată încre
derea în el şi dasavuând pe «revolu
ţionari» în frunte cu W. Oust, şi far
macistul Herwart Scheiner, Erwin 
Miiîanich Şi alţii.

Tot ce are politica săsească mai 
bun (chiar şi mulţi dintre vechii con
ducători, cari eombâteau pe Fritz Fa
britius) s’a întrunit în ziua de 4 Iulie 
la Sighişoara unde au semnat un apel 
de solidarizare cu noul preşedinte ce
rând excluderea tuturor recalcitran 
tiler. —

Cu acea ocazie preşedinţii tutu
ror organizaţiilor judeţene. (Kreisaus- 
schus) cu excepţia celei dela Braşov, 
organizaţie care în acel moment era 
disolvată — deci inexistentă — au 
cerut convocarea de urgenţă a Sfatului 
Poporului din Transilvania (Voiksrat). 
care să discute «lucrătura» şi să ia 
măsuri contra «revoluţionarilor.»

In ziua de 13 Iulie Volksraiul 
întrunit la Sibiu solidarizat complect 
cu nou! preşedinte Fritz Fabritius, pe 
care l-a asigurat de tot concursul. 
Totodată Volksratul cu o majoritate 
zdrobitoare a retras delegaţiile dlui 
Oust, Scheiner, Dr. Albert Dörr şi 
alţii, de a mai putaa reprezenta Voîks- 
ratul în Uniunea germanilor din Ro
mânia. Această retragere de delegaţie 
s'a făcut sub forma unei noui alegeri, 
cu care ocaziune cei de mai sus n'au 
mai fost aleşi.

Faţă de structura organizaţiei po* 
litice a saşilor, această nealegere îm
preună cu desavuarea este de fapt o 
excludere. —

Cum presa din Bucureşti, ocu- 
pându-se pe larg de frământările din 
sânul organizaţiilor germane din ţară, 
a prezentat deseori situaţia incom- 
plectă, noi dela aceestă gazetă, fiind 
în mij’ocul lor şi ca atare perfect şi 
obiectiv informaţi, am găsit necesar să 
dăm în expunerea de mâi sus situaţia 
reală, de care am fi mulţumiţi dacă pe 
viitor presa din capitală ar ţine cont.

Actualmente ne aflăm în faţa u- 
nei situaţiuni cu totul noui în ceace 
priveşte politica germanilor din ţâră. 
Vechea conducere (H. Otlo Roth, Ru
dolf Brandsch, Connerth, Polony, Muth 
şi nu mai puţin episcopul Olondys) 
s'a prăbuşit «Lucrătura», extremiştilor 
Oust & Co. cari în faţă au fost cola
boratorii lui Fabritius — ridicându-s« 
cu ajutorul lui — dar în uitimul mo
ment au căutat să pună singuri mâna 
pe putere, a dat greş în mod ruşinos 
pentru ei. —
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Văzându-se excluşi din organi
zaţia oficială săsească, «revoluţionarii* 
au pus la cale înfiinţarea unei secţi
uni transilvănene a «Partidului Popo 
rului German» cu sediul în Banat, 
convoeând pentru ziua de 14 Iulie o 
întrunire la Braşov.

Zadarnică încercare va fi forma
rea acestor bisericuţe cu titlul preten
ţios de : »Adevărata reprezentantă a 
intereselor germanilor din ţară.» Ne 
vine amar prin gură când ne gândim 
cu cât dispreţ considerau saşii dela 
noi nefastul sistem din Vechiul Regat 
de a forma bisericuţe Cu firma: «A> 
devăratu! partid... cutare» Oare unde 
a rămas mândria închipuită Şi depla
sată a concetăţenilor noştrii saşii, cari 
până eri ne obligau să admirăm dis
ciplina şi unitatea lor, grafie cărora 
pănă acum ne Impuneau pretenţiile 
lor, pe cari gnvernele noastre le sa
tisfăceau Intodeouna, mulţumită sis
temului imoral al pactelor electorale

Constatăm că şi acest privilegiu a 
luat sfârşit!

In ceeace priveşte pretenţiile dlui 
W. Gust de a conduce (aşa izolat 
cum a rămas) nu vom uita nici odată 
că d-sa a fost condamnat la închisoare 
pentru deconsiderarea legilor româneşti.

Nu vom uita că şi ia ultima ale
gere a KreisaUsschusului din Braşov 
s’a purtat urât cu autorităţile statului 
român!

Dl. W. Guşti & Co. să nu creadă 
că cu violentă şl ameninţare mai pot 
obţine ceva.

Sperăm că noul conducător al 
poporului German, pe cre-I cunoaştem 
ca o fire ponderată va şti — acum 
când are răspunderea — să găsească 
o cale bună care să-l ducă pe el şl 
poporul său la o colaborare sinceră 
cu naţiunea română dominantă.

Dacă va urma această cais, de 
bun simţ şi bună prevedere, sprijinul 
nostru îl va avea asigurat.

«Tribuna»

Deschiderea Târgului de Mostre Sibiu
Azi Sâmbătă 20 Iulie va 

avea loc deschiderea Târgului de 
Mostre Sibiu, în prezenţa Dlui mi
nistru Dr. I. Costinescu Ad. Interim 
la Ministerul Industriei şi Comer
ţului şi a oficialităţii locale, con
form următorului program :

Ora IOV2 : Recepţie în sala 
de şedinţe a Camerei de Comerţ 
şi Inoustrie, Str. Regina Maria 15.

Ora 11: Inaugurarea solemnă 
a Târgului d? Mostre. Se va ofi
cia un serviciu divin cu un sobor 
de 3 preoţi.

Ora 1. Va avea loc o agapă 
la Restaurantul „Colonade“ din 
Târg. —

Odată cu Dl Ministru Co
stinescu. care şi-a anunţat sosirea 
la Sibiu în ziua deschiderii Târ
gului, vor mai veni: din partea 
Ministerului Industriei şi Comer
ţului dl Director general Cezar 
Hârjescu, iar din partea Uniunii 
Camerelor de Comerţ şi de In
dustrie dl Staicovici şi Cristodo- 
rescu. —

O întorsătură senzaţională în cerce 
ţările dublului asasinat din 

comuna Cisnădie
Capturarea adevăraţilor criminali

zilele trecute a fost arestat la 
Cluj, de către organele poliţieneşti, in
dividul Armean Ion de fel din Arad. 
în vârstă de 36 ani, de meserie sobar, 
cu domiciliul în oraşul Sibiu, fiind 
găsit cu actele în neregulă. —

Fiind luat la o ma< deaproape 
cercetare, a mărturisit că este com
plice la dublul asasinai săvârşit în 
noaptea de 4l5 Iunie a. c. în comuna 
Cisnădie judeţul nostru- asupra vădu
vei Schechin şi ţiul ei Fritz, iar auto
rul principal este un cumnat al Iui 
anume Sassmann loan, cu domiciliul 
în oraşul Sibiu.—

Marti dim. 16 a. c. individul 
Armean a fost escortat la S'biu de 
comisarul Marpozan din Chestura 
poliţiei Cluj. Continuându se cercetă
rile pe acest nou fir, s’a dispus aresta
rea Iui Sassmann loan cumnatul Iui 
Armean, în vârstă de 34 ani d;n loca
litate. cu domiciliul în strada Lacului 
Nr. 4. de meserie zugrav, care văzându- 
se încolţit a sfârşit prin a declara a-

devărul, anume că el este autorul 
dublului ases'nat din Cisnădie, unde 
a ucis cu lovituri de topor pe cale 
două victime, iar Armean i a dat aju
tor. aprinzându-i chibrite ca să vadă 
unde loveşte. Scopul a fost sä jefu- 
iască, cunoscând în de aproape locul 
unde lucrase mai înainte.—

Cu actele dresate ambii crimi
nali au fost înaintaţi parchetului.

In localitate face mare senzaţie 
faptul că, servitoarea victimelor, Marla 
Cont a declarat şi declară încă şi 
astăzi că ea este autoarea dublului 
asasinat. Se presupune că nu este în 
toate minţile.

De altfel până la această nouă 
pistă, a rămas stabilit că ea este au
toarea dublului asasinat, aşa după cum 
s’a scris la timp de către presă.

Această nouă întorsătură a cer
cetărilor dublului asasinat, a produs 
o adâncă consternare atât în localitate 
cât şi în împrejurimi.

Adunarea generală a Camerei 
de agricultură din Sibiu

In palatul prefecturii de judeţ, — 
la Camera de agricultură, — a avut loc 
adunarea generală a Camerei de agri
cultură. regionala Sibiu. Intre cei pre
zenţi no ă-n. pe d-rtli N. Munteanu,

preşedintele secţiei Sibiu, I. Tocadu 
secţia Alba şi Pâdureanu Târnava- 
Mică, precum şi membrii: Nie Dişe, 
păr. Hânzu, M, Roth, I. Măcelaru, I. 
Bratu din Sibiu, V. Hatieganu, M. 
Cui cu, I. Pop, 1. Pevel, din Alba şi

I. Cosma, I. Vameş şi Macavei din 
Târnava Mică. etc. etc.

D. N. M u n t e a n u  deschide şe 
dinţa, salutând pe cei prezenţi.

D. 1. T o a d e r citeşte procesul 
verbal care se aprobă. Se intră în or
dinea de zi, verificându'se gestiunea 
anului trecut şi se dă descărcare.

D. T. S u c i u, directorul serviciului 
agricol S b!u, ceteşte raportul general 
asupra activităţii regionale şi apoi a 
secţiei Sibiu. După ce face o expu
nere clară şi documentată asupra re
zultatelor obţinute, propune mai multe 
soluţii pentru înlăturarea impedimen
telor de astăzi. în special stârue a- 
supra rezultatelor obţinute în judeţul 
Sibiu, pe tărâmul zootechnic. Preci
zează că sindicatele pentru creşterea 
şi purificarea rasei pinzgau din jude
ţul Sibiu, au dat rezultate dintre cele 
mai bune, aşa că din acest punct de 
vedere, Sibiu! ocupă primul rang în 
{ară. Dovedeşte că judeţul Sibiu a 
devenit ce! mai important centru de 
creştere şi de aprovizionare din ţară, 
cu reproducători din rasa pinzgau.

Cu sprijinul Camerei de agricul
tură. sindicatul a putut să organizeze 
şi să îndrumeze pe sătenii înscrişi în 
sindicat, ca să aplice rezumatele şi 
metodele ce?e mai moderne pentru 
creşterea naţională a vilelor, în felul 
acesta sa ajuns de pildă ca vaca Liza 
din corn. Cisnădie să producă 7445 
de kg. lapte pe an, obţinându-se cea 
mai mare cantitate de lapte pe ţară.

Arată apoi că procurarea de re
producători în judeţul Sibiu se face 
numai p-in sindicate şi deia membrii 
înscrişi. —

Spune mai departe că au fost 
premiate exemplarele frumoase din 
judeţ şi fă s’au distribuit vaccine pen
tru 12.000 de vite cornute.

Descrie rezultatele ce s'au obţinut 
pe tărâmul pomicol şi avicol preci

zând, că anul acesta, s’au distribuit 
cu preţ redus, peste 15.000 de altoi 
şi s’a suportat 25 Ia sută din costul 
materialelor procurate pentru comba
terea boalelor la pomi. Deasemeni 
s’au distribuit câteva vagoane de grâu 
selecţionat pentru sămânţă.

D. T o c a c i ii, Alba, ciieşîe raportul 
asupra rezultatelor acestei secţii, in
sistând asupra îmbunătăţirilor obţinute 
pentru rasele de oi în Munţii Apu
seni şi expune experimentările făcute 
penlru adaptarea viţel rezistente pen
tru regiunea Sadului. De asemenea 
arată ajutoarele date pentru combate
rea maladiilor Ia vite.

D. T. Bo e r u . j  Târnava Mică, 
arată rezultatele obţinute de sindica
tele din acest judeţ, pentru creşterea 
şi purificarea rasei Simenthal. Des- 
voită raportul privitor la plantaţiile 
de pomi şi la curăţitul păşunatelor.

Rapoartele sunt primite de adu
nare cu unanimitate.

D. N. M u n t e a n u  face mai 
multe propuneri, susţinând că, pe vii
tor, iniţiativa particulară să fie mai 
simţitor sprijinită, combătânduse men
talitatea de astăzi, când toiu! se aş
teaptă dela stat. Propune să se ţină 
seama, în programul viitor, de valo
rificarea producţiilor ţăranului. Cere 
ca această Instituţie să fie şi să ră
mână în afară de frământările politice 
şi mai ales să se caute a convinge 
plugarii să ţină seama de rezult,-- ele 
pozitive ale acestei instituţii, create 
inclusiv pentru sprijinul lor.

Propune să se introducă un re
gistru în fiecare comună, în care să 
treacă toate ajutoarele date dé Ca
mera de agricultură şi cere contopirea 
comitetelor agricole, de ofensivă, în 
fiinţate Ia sate şi alegerea unui sin
gur comitet în fiecare comună.

Rep.

Pe marginea unei cărţi

„Eroismul în viaţa de Stat“ - Spirit şi Materie
In institutul de Arte Grafice «Ar

dealul.» djn Cluj. a apărut de curând 
o nouă lucrare, a d-lui loan Colfescu- 
Delaturda: «Eroismul în viata de stat» 
«Spirit şi materie-»

Cine a cetit valoroasele lucrări 
ate eruditului magistrat şi literat, loan 
Colfescu * Delaturda, consilier de curte 
de apel şi procuror, la Cluj «Fericire 
Pământească», «Viaţa morală a popoa
relor şi Războiul European» şi «Răz- 
boiu şi civilizaţie», cred că a putut să 
aprecieze în desjuns, puterea de 
creeaţie şi spiritul pătrunzător, cu care 
se poate mândri eruditul magistrat 
literit: Ion Colfescu-Delaturda.

Cu acelaş spirit de pătrundere 
în vâltoarea problemelor sociale, auto
rul lucrărilor de mai sus, a scos de 
sub tiparniţe o nouă şi valoroasă 
lucre: «Eroismul în viaţa de stal» 
(Spirit şi materie).

Condiţiile tehnice sunt ireproşa
bile, dat fiind că lucrarea a apărut 
sub auspiciile institutului de arte gra
fice «Ardealul» din Cluj,

In cele 373 pagini, autorul ne 
poartă în angrenajul frământărilor so
ciale şi politice — punăndu ne în a. 
celaş timp, la îndemână, armele de 
învingere: »Spirit şl eroism" — sin
gurele virtuţi cu ajutorul cărora vom 
putea să ridicăm valorile In viaţa so
cială şi politică.

Noua lucrare a d-lui loan Col
fescu-Delaturda este plină de fapte, 
de analize, de realităţi sufleteşti şi 
merită să fie cetită de orice intelectual 
şi cărturar al satelor, eare pretinde 
pentru el onoarea de a se socoti con
ducătorul poporului.

In deosebi, cărturarul şi intelec
tualul Ardelean va găsi în ultimele

capitole ale lucrării («Ardealul şi moş
tenirile trecutului») «Ur«de găsim con
ducătorii!», «Rodul nostru in lume» 
etc.) un rezervoriu de analizare şi 
raalităţi, menit să pregătească şi for
meze adevăratele caractere în slujba 
societăţii şi neamului.

Lucrarea se găseşte la «Foaia 
Poporului», din Sibiu, precum şi la 
alte librării din ţară.

Costul unui exemplar: 160 iei.
Magistraţii, cărturarii şi ofiţerii, 

vor găsi în slova acestei iucrări un 
nepreţuit îndrumător, pentru formarea 
de caractere de cari ţara are nevoe.

Dela Primăria Municipiului 
Sibiu

(Apărarea Pasivă)

Ca urmare la publicaţiunea noastră 
Nr. 72/1935 A. P. se aduce la cunoş
tinţă întregului personal înscris la a- 
părarea pasivă a Municipiului Sibiu 
(femei ş: bărbaţi) că îa conformitate 
cu publicaţiuniie şi ordonanţele ante
rioare, date de această Primărie, sunt 
obligate ca până la 15 August 1935, 
să execute următoarele:

Vor înainta biroului de apărare 
pasivă de pe lângă Municipiul Sibiu 
camera 45.

1. dovezile de prezenţă dela con
ferinţele ţinute în ziua de 19, 21, 26 
şi 28 Iunie a. c .; pe aceste dovezi va 
scrie fiecare numele său şi locuinţa 
actuală respectivă locuinţa eare a avut o 
la data de 1 Mai 1935
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M I N I S T E R U L  F I N A N Ţ E L O R

ÎM PR U M U TU L intern de c o n s o l i d a r e
3 1 DIN 1985

P R O S P E C T  DE EMI S I UNE
1. Scopul Împrumutului.

Ia baza legii publicată în Monitorul Oficial Nr. 156 din 10, Iulie 1934 
şi a J. C. M. No. 1,085 din 21. Iunie 1935, precum şi în conformitate cu art. 
19 din legea bugetară pe exerciţiul 1935—36, se autoriză Ministerul de Fi
nanţe de a emite obligaţiuni la purtător, numite obligaţiuni 3®|o 1935, consti
tuind »împrumutul Intern de Consolidare 3o|o 1935«

Aceste obligaţiuni sunt destinate să servească drept plată a următoa
relor creanţe:

e) cel# înscrise în bugetul pe 1935|1936 partea II a pentru lichidarea 
exerciţiiior închise până la 1 Aprilie 1934;

b) recepisele de depozit provizoriu cari nu au fosl lichidate prin bo
nuri de impozit sau prin compensare;

c) bonurile de tezaur emise pftnă Ia 31 Mariié 1934;
d) bonurile de impozit rămase în circulaţie;
e) recipisele de trezorerie pentru excedentele judeţelor;
f) titlurile de rentă petroliferă deţinute de Români;
g) diferite debite ale stalului anterioare datei de 1 Aprilie 1934, care 

nu sunt prevăzute la punctele mai sus.

2- Valoarea de plată a c rea n ţe lo r .
Creanţele prevăzute la punctele «) până la f) inclusiv se primesc Ia 

plată pe vaioarea b r  nominală, din care se fac însă reţinerile legale,
Suma netă rămasă de pistă se rotunjeşte aşa ca, sau să se termine 

cu trei zero, sau cu numărul 500. In acest scop, se va suprima din suma 
netă cel mult 249 lei sau se va âdăoga cel mult 250 lei.

Pentru titularul mai multor creanţe la aceiaşi autoritate, se vor tola, 
liza creanţele pe o singură ordonanţă şi rotunjirea se va aplica Ia total.

Titlurile de renlă petroliferă de 100 L. st. valoare nominală iniţială 
vor fi plătite cu o valoare nominală de 36.000 lei.

Titlurile prezentate trebuiesc să aibă toate cupoanele începând cu cel 
de 1 Decemvrie 1935, precum şi cupoanele perforate sau stampilate cu înce
pere de 1 Iunie 1933.

Peniru cupoanele lipsă se rejine din valoarea nominală:
Lei 300 pentru cuponul de 1 Iunie 1933 

» 750 „ „ „ 1  Dec. 1933
» 300 * fiecare cupon de scadentele în 1934 sau Ia

1 Iunie 1935.
In acest caz, valoarea nominală rămasă de plată se va rotunji în 

modul arătat pentru celelalte creanţe.
Debilele arătate la punctul g) se vor plăfi cu valori nominale cari 

urmează să se stabileescă de Ministerul Finanţelor peniru fiecare caz în parte.
3. Obligaţiuni.

Se vor eimite obligaţiuni de 500 Iei, 1000 lei, 2000 lei, 5P00 lei, 10.000 
Iei, 20.000 lei şi 50.000 lei, cari vor purla numere de ordine.

Titlurile de 500 lei se vor da în plală numai câie unul şi anume în 
cezurile când suma netă de plată se termină, după rotunjire cu 500.
4 Dobânzi.

Dobânzile vor fi de 30|o anual, plăiindu se în două rate semestriale 
egale, la 15 Mai şi 15 Noembrie ale fiecărui an, primul cupon semestrial 
plătindu-se Ia 15 Mai 1936.

Obligaţiunile vor fi prevăzute cu o foae de cupoane semestriale şi cu 
un talon care va da dreptul la o nouă foae de cupoane, după terminarea 
primei foi.
5. Amortizare.

Obligaţiunile vor fi amortizate în cel muli 50 de ani, prin cumpărări 
pe piaţă, începând din anul bugetar, 1937|38.

Se va amortiza în fiecare an bugetar cel pufin:

In primi 16 ani, câie l®|o anual din valoarea nominală amlsi.
In următorii 10 ani câte 1.5«|o din valoarea nominală emisă
• b n » • 2 °|0 ,  „ m o
n B B B ■ 2.5®|o m n » b

$ * B  B »  B B  3 0|0 B B B „

Dacă în unii ani bugetari s’au făcut amortizări mai mari decât pro
centele arătate mai sus, plusul amortizat poate fi reportat peniru anul sau 
anii bugetari următori, dacă Ministerul Finanţelor găseşte de cuviinjă, sau se 
va scurta durata amortizării.

Cumpărările se vor face pe piaţa, la cursul zilei, şi numai dacă preţul 
obligaţiunilor este mai mic decât valoarea lor nominali.

Dacă preţurile ar depăşi valoarea nominală a obligaţiunilor şl din 
această cauză nu s’ar putea cumpăra cota anuală fixată pentru amortisment, 
fracţiunea neamoriizafă se va reporta fn anul următor.

Obligaţiunile amortizate în fiecare an bugetar se vor publica la 15 
Mai din anul bugetar următor.

6. Scutirea de im pozit a  cuponului
Dobânzile vor fi scutite de impozitul elementar şi supra cotă.

7. Lom bardar». G aranţii, Cauţiuni.
Tiilurile aaestui împrumut vor fi primite spre lombardar* de către 

Banca Naţională a României, Casa de Depuneri şi Casa Nationals de Eco
nomii şi Cecuri poştale. Titlurile vor fi primite pe valoarea nominală ca ga
ranţii sau cauţiuni, acolo unde legea sâu regulamentul cere asemenea garanţii
sau cauţiuni.
8. P rescrip ţiunl da p lată .

Cupoanele neprezentate la plală timp de 5 ani se prescriu, iar titlu
rile chemate la rambursare şi neprezenlate la timp de 10 ani dela această 
dală, deasemenea se prescriu.
9 C ererile  de subscriere .

Cererile posesorilor de creanţe se vor adresa următoarelo autorităţi:
a) Pentru creanţele din exerciţiile închise, nelichidate şi neordonan

ţate, sau ordonanţate şi rămase neplătite, Ministerelor cari au contracta! 
datoria (Direcţiunilor de contabilitate;

b) Pentru recipisele de depozit provizoriu, Administraţiilor financiare 
cari le-au emis;

c) Pentru bonurile de tezaur, Ministerului Finanţelor, Direcţiuni emi
tente (Direcţiunii Bugetului şi a Contabilităţii Grele a Statului sau Direcţiunii
Datoriei Publice);

d) Pentru bonurilor de impozite, Casei de amortizare:
e) Pentru titlurile de renlă petrolifera, Direcţiunii Datoriei Publice ;
f) Pentru toate celelalte creanţe, Ministerului Finanţelor, Direcţiunii 

Bugetului şi a Contabilităţii Generale a Stalului.
10 Epoca prim irii cererilor.

Cererile de subscriere se vor adresa autorităţilor, arătate la punctul 
9 in intervalul 1 Iulie 1935—1 August 1935.

Ele se vor face pe anumite formulare ce se găsesc la toate Admini
straţiile financiare.

Creditorii cari nu-şi vor prezenta cererile de subscriere până la 1 
August 1935, pierd dreptul de a fi plătiţi cu obligaţiunile împrumutului intern 
de consolidare.
11, L iberarea titlu rilo r.

Liberarea titlurilor se va face prin Administraţiile financiare cári vor 
fi indicate de fiecare subscriitor în eererea de subscriere.

Ministrul Finanţelor, VICTOR ANTONESCU
Bucureşti. 25 Iunie 1935.

2. pe o filă de hârtie albă se va 
scrie clar şi citet Numele şi pronu
mele; locul, judeţul, anul, luna şi ziua 
naşterii, starea civilă, ocupaţiunea, 
pregătirea şcolară (numai dela şcoli 
cu drept de publicitate) domiciliul ac< 
tual, bărbaţii vor mai arăta dacă au 
făcut armata, unde ? şi ce grad a avut 
sau specialitatea:

3. 3 fotografii bust 6)4 cm.
Atât dovezile cât şi chestionarul

complectat s' fotografiile, se vor pre
da personal la biroul A. P., în orele 
de oficiu sau vor pune în plic care 
se va închide, fâcându se menţiunea 
despre cea>ce se află in plic şi anume 
numărul doveziieor dela conferinţă, 3 
fotografii un chestionar şi apoi se va 
semna sub menţiune, cu mâna proprie 
Aceste plicuri pot fi predate prin ori

cine din familie- Plicurile se vor des
chide in fata unei comisii care va dre* 
sa Proces Verbal de câte ori va fi ca
zul şl în special când nu va fi dovadă 
suficentă despre frecventarea regulată 
la conferinţele ţinute,

Se atrage atenţia că după 15 Au
gust nu se va mai lua în considerare 
depunerea dovezilor, iar toţi cei găsiţi 
cu situaţia neclarificată (absentarea 
dela conferinţe etc.) vor avea de su» 
ferit rigorile legii. Până Ia aceiaş dată 
toţi cei cari trebuiau să participe la 
conferinţe, dar din motive de forţă 
majoră însă n’au participat, vor face 
dovada motivelor de absenţă în caz 
contrar vor fi consideraţi de contra 
venienţi la ordonanţele respective şi 
se vor deferi instanţelor de judecată.

Deasemenea până la 15 August 
se vor ridica dela biroul apărării pa
sive dovezile despre vizita medicală 
care s'a făcut.

Dispoziţiunile de faţă nu vor a- 
vea efect pentru cei cari la vizita me
dicală au fost găsiţi de către comisia 
examinatoare ca f i i n d  n e a p t i  
pentru serviciul de a A. P.

Farmacia de serviciu.
In săptămâna dela 22 Iulie - 28 inel. 
de serviciu în timpul zilei şi noapte: 
Farmacia la „LEUL" E. Werme- 
scher Piaţa Regele Ferdinand 

Nr. 17

Dela Ad-ţia de Incatftri şi 
Pl&ti Sibiu.

Pentru facilitarea operaţiunilor de 
subscriere la împrumutul de conso
lidare 1935». Ministerul de Finanţe a 
dispus ca cererile pentru subscriere, 
însoţite de actele doveditoare a drep
turilor, pentru orice categorie de 
creanţă, să se depună la Administra
ţia de încasări şi Plăţi de unde cei 
în drept vor primi adeverinţă eu No. 
de înregistrare.

Subscrierile se vor prezenta, dar 
cii asemenea cereri, la Administraţie, 
camera No. 16.

—x—

v * ti** A i  Vt*U- •-A C *jf*4d*V' M&s
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Ş T I R I
O izbândă rom ânească.
Z iele trecute a avut loc inaugu

rarea cabinetului medica! al d lui Dr. 
Ş efan Ţincu. dela Facultatea de Me 
dicină dm Paris, asistent al clinicei 
gy.-ecoiogice la spitalul Coltea. Inau
gurarea a avut Ioc la locuinţa sa din 
Bdul Lascar Catargiu 28, la care au 
luat parte dnii Prof. Dr. Danielopol, 
prof. Dr. C. Daniel, prof. Dr. Petre 
Tcmeîcu. prof. Dr, Par hon, Dr. Do- 
brescu, docent universitar, senatorul 
Max Auschnit, Dr. Mircea Ionescu, 
Dr. Vlădescu, Mişu Ţincu consilier la 
Curtea de Apel. Jean Basile S'ănescu 
advocat, I. VaSjan avocat, I. D. lancu- 
iescu deputat de Romanaţi, prof. D. 
Papadopol, Em. Protopopescu«Pake 
avocat, lorgu Croitoru rentier. Dna şi 
dl I. Morandini fost deputat şi direc 
tor general al vămilor, Dr. Banu, fost 
secretar general al Ministerului Sână- 
lăţii. etc. atc.

Serbarea a avut Ioc In mijlocul 
unei mari însufleţiri, asistenţii toastând 
pentru sărbătorit. Orchestra sub con
ducerea d-lui Buzoianu dela «Pariziana» 
& delectai asistenţa până târziu.

Ne facem o plâcută datorie sä 
relevăm succesul distinsului medic 
Dl Dr. Ţ.acu. care face cinste jude
ţului nostru. Dsa este fiul dlui Bucur 
Ţincu din comuna Răşinari. Familia 
Ţ neu, poate fi dată drept pildă româ
nească de iniţiativă şi care prin pro« 
priite ei mijloace di neamului elemente 
cu care se poate mândri. Este tn ace-

c i t a ţ i  m a r e l e

S  I B  I U - 2 0  Iu l ie  - IO
R educere

P articipă cele mal mari j - O i
şl mal  v a r i a t e  Industrii din lO

în treaga ţara  ! pe C. F. R.

I „APO LLO “ j „THALIA" § „ROXY

Nou Trium f 
o p re tă

1 R ic h a r d  T a u b e r  f
în

§ când liliacul înfloreşte \
Muzică de

Franz S chubert

J V ăduva I 
veselă  1

cu

I Maurice Chevalier 
a Jeanette Mac Donald I 

Muzica: Franz Lehár.

j Un ex trao rd in a r
film senzaţional H
ENIGMA

j cam erei a lb a s tre  8
CU

1 Mans Adalbert v.Schlettow B a Else Ester 
1 Bernhard Götzke 
I Teodor Loos ■ Oikar Sima
I Preturi reduse

Nr. 1337/1935.

Publicafiune de licitaţie
Subsemnatul şef-porfărel pe lângă Tri

bunalul Sibiu prin această publică, că in ba 
za deciziunei Nr.7882/1935 şi Nr. O. IJ. 8502/ 
1935 a judecătoriei mixte Sibiu în favorul 
reclamantului Constantin Nitulescu din Sibiu 
repr. prin avocatul Dr. Liviu Turcu din Sibiu 
contra pentru încasarea creanţei de 3663 lei 
fi accesorii, se fixează termen de lid-tatie pe 
29 Iulie 1935 ora S p. m. la faţa locului în 
Sibiu sir. Dealului 12 fi str. I. O. Duca Nr. 
12 unde se vor vinde prin lidtafiune publică 
judiciară 1 garnitură de sufragerie, 1 dulap, 
1 divan, 1 birou, 1 balanţă, 1 bufet în valoare 
de 19.950 lei. In caz de uevoe fi sub preţul 
de estimare.

Pretenzfuuea, care c de încasat, face 
3663 lei capital, interese de 6°/o dela 22 No- 
dmvrie 1934 iar speaela până acum stabilite 
de 110 lei.

întrucât mobilele cari ajung la licitaţie 
ar fi fost sechestrate şi de alţii şi aceştia 
şi-ar fi râşt gat dreptul lor de acoperire, li
citaţia prezentă este ordonată şi în favorul 
acestora în sensul art. XLI: 1908, § 20.

Sibiu, la 6 Iulie 1935.
şef. portărel Dr. Klokner

R educed însem nate  la 
H oteluri, R estaurante yl 

P răv ă lii!

laş timp o satisfacţie pentru noi arde
lenii. că unul deal nostru a condus 
cu demnitate şi competenţă „Asocia« 
ţia generală a medicilor români din 
Franţa», organ de frumoasă propagan« 
dă românească peste hotare.

Asistând la inaugurarea din Bdul 
L. Catargiu (palatul Ardeleanu) muam 
dat seama că generaţia tânără prin 
luptă şi perseverenţă poate izbândi.

Felicitările noastre!
— x —

C oncerte le  de  p ro m en ad ă  
date  de o rh e s tra  M -piului.

Deoarece greutăţile financiare au 
început s i se simtă şi la orhestra 
Municipiului, şi-i periclitează existenta, 
s'au luat dispnziţii ca activitatea sâ fie 
cât mai rodnică.

In acest scop se vor vinde Ia 
conceriele de promenadă, programele 
cu 2 lei. Se aşteaptă dela publicul 
sibian o încurajare neprecupeţită. In 
interesul culturei muzicale a oraşului, 
fiecare trebue fă simtă o datorie de 
a Încuraja în modul acesta orhestra 
şi a i da posibilitatea unui mic câştig.

Primăria Municipiului Sibiu 
Nr. 5 174 — 1935

P u b l i c a f i u n e
Joi 8 August 1935, orele 10 dimineaţa se va tine la Primăria Sibiu, 

Strada Metropoliei 2, camera 10, licitaţie publică pentru aprovizionarea muni
cipiului cu piatră de var şi alte pietri de pavaj.

Licitaţia se va ţine în conformitate cu art. 88—110 inclusiv, din legea 
contabilităţii publice, regulamentul O- C. L. şi normele publicate în Monitorul 
Oficia! Nr. 127 din 4 Iunie 1931,

Oferenfii vor depune, pe lângă ofertă şl o garanţă de 5°/o din suma 
oferită, iar oferta se va face numai în conformitate cu caetele de sarcini, cari 
pot fi văzute zi'nic, fn orele de birou la Primăria susnunută, camera Nr. 8,

In caz de nereuşită, se va ţine a d o u a  licitaţie, la 19 August 1935, 
în acelaş timp, loc şi condiţiuni.

Sibiu, la 9 Iulie 1935.
Primăria Sibiu.

Primăria Municipiului Sibiu 
Nr. 4 539 — 1935

P u b l i c a f i u n e

P a r a s t a s
Părinţii d eced atu lu i A us*ei H a n ţ a ,  a n u n ţ a  rudele  

ş l cunoscu ţii, că  D um inecă 2 1  Bulié a. c . va ţ in e  pa
ra sta su l d e  6  luni d e la  m oartea  iu b itu lu  î ş i  in  vecB neui
latu lu i lor fiu, ie Biserica gr catolică str. F ranciscanilor o ra  11 a m

Luni 5 August 1935, orele 10 dimineaţa, se va ţine la Primăria Sibiu 
Str. Metropoiiei 2, camera 10, licitaţie publică pentru închirierea pe termin ds 
5 ani a prăvăliei şi celelalte camere ocupate de prezent de Banca Centrală, 
în Piaţa Regele Ferdinand Nr. 14.

Licitaţia se va ţine în conformitate cu art. 88—110 inclusiv, din legea 
contabilităţii publice, regulamentul O. C. L şi normele publicate In Monito
rul Oficial Nr. 127 din 4 Iunie 1931.

Oferenţii vor depune, pe lângă ofertă şi o garanţă de 5°/o din suma 
oferită, iar oferta se va face numai în conformitate cu caetele de sarcini, cari 
pot fi văzute zilnic, în orele de birou la Primăria susnumită, camera No 4.

In caz de nereuşită se va ţine a d o u a  licitaţie la 17 August 1>35, 
în aceleŞ timp, loc şi condiţiuni.

Sibiu, la 12 Iulie 1935
Primăria Sibiu.

Nr. 1010 1035.

Nr. 1153 port. 1935.

Publicaţiune de licitaţie
Subsemnatul portărel pe lângă Tribu

nalul Sibiu prin aceasta publică, ca în baza 
deciziunii Nr. 616/1935 şi Nr. O. Ii. 140/1935 
a Judecătoriei mixte Sibiu in favorul recla
mantei Ernestine Olossner, Sibiu reprez. prin 
advocaţii Dr. I. Benedek şl Dr. 1. Kobori, 
S'biu, contra — din Sibiu pentru încasarea 
creanţei de Lei 13.200 Lei şi accesorii se 
fixează termen de licitaţie pe 26 Iulie 1935 
ora 3 d. m. ia faţa locului m Sibiu str. Hon- 
terus Nr. 5 undese vor vinde prin licitatiune 
publică judiciară: 4 dulapuri, 1 toaletă, 2 bu- 
feturî, 3 noptiere, 1 masă, 4 scaune, 1 spălă
tor, 1 fotel, 1 sobă, 2 paturi, 1 somieră, 4 
matrate, 2 şezloane, 1 divan în valoare de 
6820 lei. In eaz de nevoie şi sub preţui de 
estimare.

Pretenziunea, care e de încasit face 
13200 lei capital, dobânzile legale socot’nd 
dela scadenta ratelor, iar spesele până acum 
stabilite de 2375 Lei.

Întrucât mobilele cari ajung Ia lidtajie 
ar fi fost sechestrate şi de al|ii şi aceştia şi-ar 
fi câştigat dreptul de aaoperire, licitaţia pre
zentă este ordonată şi în favorul acestora în 
sensul art. XLI: 1908, § 20.

Sibiu, la 8 Iulie 1935.

şef portărel Dr. Klokner

P u b l i c a f i u n e
Comuna Ouşteriţa arendează prin licitaţie publică cu oferte închise 

conform art. 88—110 Legea contabilităţii publice, m oara com unală, pc 
timp de trei ani, începând dela 15 Octomvrie 1935.

Licitaţia se ţine la 14 August 1935, ora 10, In localul Primăriei. — 
la caz de nereuşită, fără altă publicaţie, licitaţia se va ţine la 31 August 
1935, ora 10. a. m. —

Preţul de concurenţă este de 40 000 Lei. —
Condiţiuni mai detailate se pot vedea la Primărie. —

Primăria comunală. —

Maşinile noui de brutărie
le v a  exp u n e la

Târgul de Mostre Sibiu
Fabricile de Maşini And. R ieger S. p. Ä. S ibiu  

R ugăm  vizitaţi expoziţia

Timarul Tipografie J. „Scbayjdt“ Cenzurat prüf. Sibiu Rede efor reaponscJbil N ico la«  C. D ro c
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uiminä buna
timp de lucru şi de recreaţie

este condiţia unul bun aport de muncă şi a bunei dis
poziţii. Folosinţa luminei electrice este astăzi at&t de 
generals, încât nici nu ne mai putem închipui viaţa de 

toate zilele fără ea. Lumina electrică este de neîntrecut 
prin uşurinţa cu care se adaptează la toate cerinţele din 
industrie şi gospodSrie. Poate fl distribuita după dorin

ţă poate fi întrebuinţată ori unde fărS pericol şi este 

__________ eftină pentru orice exploatare.________

Specialiştii noştri VS stau la dispoziţie cu sfaturi con

ştiincioase pentru orice caz special ce V’ar interesa. Pe 

durata Târgului de Mostre se dau informaţii la pavilionul

9 ) T o t  e l e c t r i c “

FIRMELE EXPOZANTE
Dintre ştandurile ce am putut 

vizita pânl în prezent amintim: Fa
bricile de Maşini A. R ieger din 
Sibiu. După Reşiţa este cea mai 
mare turnătorie şi fabrici de maşini 
din Ardeal. Produce toate maşinile 
agricole, pluguri, grape, rărite, maşini 
de treerat cu mâna şi batoze mari 
acţionate de motor. Prese pentru 
struguri, («vi pentru canalizare de 
teate dimensiunile cu un cuvânt tot 
ce se cere tn gospodărie şl agricul
tură, ba ceva mai mult şl reparaţii de 
vagoane şi locomotive. Este cea mai 
mare fabrică exportatoare de maşini 
de agricultură tn Balcani şi Orient.

Fabrica „ E L AS T I C *  A. Datky 
& Comp. din Sibiu. Prima fabrică ro
mână de arcuri, pile» raspile, topoare, 
ciocane, sape etc.

Producţie anuală de circa 20.000 
kg. arcuri de automobile, trăsuri, va
goane şi tramvaye.

Calitatea produselor sale s’a 
dovedit a fi superioară celor 
străine. Nu numai că nu mai sun
tem nevoiţi a importa asemenea pro> 
duse, dar de câţiva ani se face un 
intens export,

Fabrica de iîqueruri H E I N R I C H  
RI E O E R din Sibiu. Un ştand ad

mirabil asemăn tor unei mori de vânt, 
lucrată cu mull gust şi !n culori na« 
tionale românei ti.

Cât despie calitatea iiqueruriior 
produse de fabr ca H. Rieger din Sibiu 
nu mai vorbiir, dovada e mulţimea 
de medalii ale liferilelor expoziţii in
ternationale.

Societatea .Distribuţia Petro- 
leului“ din Eucureşti, expune prin 
Depozitul său lin Sibiu, următoarele 
produse ale rafi tăriilor Steaua Română, 
Astra Română ;i Româno-Americană: 
Benzină de av latié, automobil, de cu
răţat pete şi pat :hete; Benzint grea 
si Motorină pentru motoare indu* 
striate, agricole şi mori ţărăneşti; Pe
tro l Iampant, p întru iluminat şi trac* 
toare: cca 40 soiuri UJetiiri mi
nerale, Acclz! naftenlei, pentru fa
bricarea de unt ori şi produse chimice 
foarte variate; păcură pentru ars Ia 
calorifere, Ia o ice fel de cuptoare, 
cazane de abur, locomotive, vapoare, 
pentru uns osii e carelor, e tc.; para
fină pentru faoricarea de lumânări, 
vaselină, cremă de ghete, ceară de 
parchete etc-; llitum  şi smoală pen
tru asfaltări <e străzi şi şosele, 
pentru fabricarea cartonului, fabricarea 
lacurilor şi cerr elurllor, izolări electri

A t e n ţ i u n e
înainte de a cumpăra un covor adresţLvă SINGURULUI SPECIALIST

Apraham Cegherganlan
F ă g ă r a ş

Se primesc orice comenzi şi reparaţii cari se execută cu garanţie

Vizitaţi standul In Târgul de
Mostre

ce ele.; Cocs din păcură pentru ars 
la calorifere, la sebe de teracotă^ de 
faianţă, de majoiica, fabrici etc.; de 
minimum 8500 calorii, arde fără fum 
fără miros şi nu lasă cenuşă.

Pentru ungerea tuturor, automo
bilelor, autocamioanelor, tractoarelor, 
motoarelor «Disel» etc. expune tn bi« 
doane şi vărsat, uleiul mineral «Osin» 
fabrica: special tn lş  calităţi ce se a« 
leg special după o tabelă da ungere 
pentru fiecare marcă de maşină.

Acest ulei îndeplineşte toate cerin
ţele unei perfecte ungeri, ceace se 
dovedeşte atât prin Buletinele de a« 
naliză oficială, cit şi prin miile de 
certificate ce Ie posedă dela cele mai 
mari instituţii, fabrici şi automobilişti 
renumiţi din ţară şi streinătate«

Societatea are depozite răspândite 
pe Întreg cuprinsul tării, !n toate ora
şele mai principale.

„Lica" Industrie  a lim entară  
Sibiu. Dl Carol Albrecht, proprie
tarul acestei industrii, prin muncă n e  
obosită şi*a desvoltat în Sibiu, în timp 
de peste 30 ani, una dintre ceie mai 
mari întreprinderi a industriei alimen
tare din ţara întreagă.

Standul [hygienic aranjat cu un 
gust ce stârneşte pofta tuturor vizi
tatorilor, prezintă: Brânză de Liptau 
şi săcuiească (o specialitate ardeleană) 
unt desert şi smântână pasteurizată, 
iaurt Emmenthaler Trnppist, Grouda, 
Olanda, Derby, lapte pasteurizat etc.

Din belşugul produselor mai pre
zintă Neapolitane frumos executate In

'v'fMÍ lil;.. . S
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diferite ferme şi ambalajuri, lalanghiţe 
îmbrăcate cu ciocolată, buline pentru 
torte biscuits şi în fine conserve de 
cafea şi cornuri artificiale în plăci bare 
şi ţevi numite «Orlalith».

Produsele «Lica» se găsesc în 
toate magazinele mai bune de coloniale.

G rom en & Co. din Cisnădie 
jud. Sibiu. Prin munca neobosită a 
dlui Oromén jun. a reuşit să producă 
cu maşinile cele mai moderne: tot 
felul de stofe de mătasă artificială şi 
pentru confecţia costumelor de dame 
şi domni; duchese pentru corsete, 
plapome, pălării de dame şi bărbăteşti 
panglici pentru pălării de dame şl 
bărbăteşti.

Produsele acestei renumite Indu
strii se găsesc de vânzare în toate 
magazinele de modă mai bune.

«META»,  fabrică de textile. 
Cisnădie, Execută diferite covoare ro
mâneşti, persiene, scoarţe şi este cea 
mai mare fabrică Pe covoare din în
treaga ţară cu forţă motrică.

Firmă veche şi renumită.
In Sibiu e reprezentat prin firma 

Julius Wermescher.
Fabrica de covoare A P R A H A M 

C E O H E R O A N I A N  din Făgăraş. 
Putem afirma fără posibilitate de a 
fi desminţiţi — e cel mai desăvârşit 
în covoarele persiene.

Remarcăm: Tabloul M, S. Rege
lui în mărime de 50/70 cm. care e o 
adevărată capodoperă. In acest ta
blou s’au folosit 480 culori. Tabloul 
M. S. Regina 75/00 cm. Expune tot 
felul de (covoare orientale între cari 
remarcăm un model antic chinez, ad« 
mirabil executat al cărui colorit îţi 
reaminteşte tragedia Chinei din ultimii 
ani, apoi un splendit Şirvan, cu de
senele oşite din fond în relief. Exe
cuţia în relief e un lucru nou şi foar« 
te greu de executat. Preţurile sunt 
foarte modeste.

Despre celelalte firme expozante 
vom relata în numărul viitor.

împroprietărirea decoraţilor co me
dalia „Virtutea Militară de Răsboi“

In şedinţa, comisiei Inte
rimară a Municipiului Sibiu, sub pre
zidenţia dlui Dr. Piso Eugen, s’a 
hotărât împroprietărirea cu câte un 
loc de casă a decoraţilor cu medalia 
»Virtutea Militară de Război" de mai

N ici u n  v iz i ta to r
al Târgului de mostre Sibiu
să nu plece până nu vizitează marele magazin 
special de

C A F E A  „ L A  P A Ş A “
bine asortat cu cele mai superioare 
cafele, coloniale şi delicatese.

In combinaţie cu magazinul ,P  A Ş A"
88 află şi r e n u m i t a
B0N80NERIE ZUMFIRESCU

cea mai bine asortată — Furnizorii Curţii Regale
Sibiu, strada Regina Maria 42

T ele fo n  93

10% reducsre pentru vizitatorii Târgului de Mostre la specialităţile de 
cafea şi bonbonerie.

Fabrica de Bere
„TREI STEJARI“

a pus în vânzare în timpul Târgului do Mostre din 
Sibiu, prin Restaurantul „Colonade“ „A, Gtindisch“

şi „Meitzer"

Berea „ Victoria“specială

Berea Neagră (Bock) 

Berea Sanator

L&TârguI de M ostre gustaţi specialitatea 
Fabricei de bere Luther din Bucureşti

Bere Luter-Vitamine
Intrarea dinspre Spitalul Public

(La butoiul cel mare)
în partea stângă.

Cereţi

pretutindeni
Ciorapul

jos, care au făcut cerere şi satisfac 
condiţiunlle prevăzute de legea publi
cată în Monitoriul Oficial din 8 Maiu 
1933. -

Băcanu loan, Ştefu Öctavian, 
Mocanu Mihail, Roman Dtru, Gheor- 
ghiu Vasile, Costin Costică, Cazacu 
loan, Marin Petre şi Buruiană Oheor- 
ghe. —

Citifi „TRIBUNA“

La toate expoziţiile
atât din ţară eât şi din străinătate

Produsele

„ L I C  A “
au lost premiate cu m e d a l i e  d e  a u r  ^

H S p e c i a l i t ă ţ i l e  sunt: 
toate soiurile

p rod u selor  de lapte şi a 
lalanghsteîor - biscuiţilor 

precum şi articolele nutritive 
şi con servele  d e cafea 

Deaseinenea

cornul artificial „ORLALITH“
în plăci, bare şi ţevi sunt expuse la 

S  Târgul de Mostre din Sibiu

AUTOMOBIL Marca „Essex“ în 
stare bună de funcţiune, cupeu, vând 
eftln. Adresa la ziar. (1025).

DE VÂNZARE, casă nouă, solid 
construită, 4 camere bucătărie şl depen
dinţe (cameră de alimente, pivniţă, 
pod, şopron de lemne etc.) avănd şi 
o grădină cu pomi, întindere 250 stân
jeni patraţi. Preţul 180.000. Adresa la 
ziar. (1029.)

CASĂ nouă solid construită a- 
proape de Şcoala Militară Inf. com
pusă din 3 camere, bucătărie, antreu, 
spais, pivniţă, şopron, dependinţe. 
Adresa la ziar. (1011)

DE VÂNZARE casă nouă foarte 
solid construită, compusă din 4 came
re, antreu, spais, pivniţă, boltită, cur
te 301 stânjint patraţi, pomi fructiferi, 
şopron etc. Preţul 250000 lei Primesc 
35000 lei libel Albina. Adresa la ziar.

(1004)

LOC DE CASĂ 1000 m. p. îm
prejmuit cu gard, apă, canal, electrică, 
in cartierul vilelor, de vânzare. Adresa 
la ziar. (1020)

Strung prismetic de absolută 
precizie, cea mai perfectă stare, 1 me
tru până 1 metru şi jumătate distanţa 
între ehernere, caut spre cumpărare.

Oferte detailate feu absolut ulti
mul preţ însoţite dacă posibil, de’pros- 
pecte, se vor adresa la «Serviciul 
Presei*, Bucureşti, pasajul Imobiliara, 
Scara c.

CASÁ CU PRĂVĂLIE Şl CÂR
CIUMA compusă din 5 camere curte 
şi grănină de vânzare. Preţul 190.000 
lei. Adresa la ziar. (1018)
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